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Про  присвоєння   адреси   об’єкту нерухомого    майна    виробничого 

призначення  –  будівлі  закритого розподільчого пристрою 35 кВ при  

ш. «Вентиляційна-3»:  вул. Льот-чиків,  12-А 
 

 

 

       Розглянувши  заяву публічного акціонерного товариства «АРСЕЛОРМІТ-

ТАЛ КРИВИЙ РІГ» від * № *:*-*-*-* про присвоєння адреси об’єкту 

нерухомого майна виробничого призначення – будівлі закритого розподільчого 

пристрою 35 кВ при ш. «Вентиляційна-3», та пакет документів до неї, а саме 

копій: витягу з Державного реєстру речових  прав від * № *  про реєстрацію 

договору  оренди  землі від *  № *,  зареєстрованого  * № *, на земельну 

ділянку з кадастровим номером *:*:*:*, загальною площею * га, акта 

приймання-передачі нерухомого майна до статутного фонду відкритого 

акціонерного товариства, холдингової компанії, державної акціонерної 

компанії, у тому числі будівлі закритого розподільчого пристрою 35 кВ при                  

ш. «Вентиляційна-3» (інвентарний номер *) від *, довідки про балансову 

належність основних засобів публічному акціонерному товариству «АРСЕЛОР-

МІТТАЛ КРИВИЙ РІГ» від * № *, технічного паспорта, виготовленого 

товариством з обмеженою відповідальністю «*» * та зареєстрованого у Єдиній 

державній системі у сфері будівництва за  № *:*-*-*-*; керуючись  статтею 41  

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України 

«Про регулювання містобудівної діяльності», «Про адміністративну 

процедуру», Порядком присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам 

нерухомого майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 07.07.2021 № 690, рішенням Криворізької міської ради  від 31.03.2016 

№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих 

органів» зі змінами, виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1. Присвоїти  адресу  об’єкту нерухомого  майна  виробничого  призначен-       

ня – будівлі закритого розподільчого пристрою 35 кВ при ш. «Вентиляційна-3», 

загальною   площею   приміщень  *  м
2
:  Україна,    Дніпропетровська    область,  

Криворізька територіальна громада, місто Кривий Ріг, вулиця Льотчиків, 12-А 

(ідентифікатор  об’єкта  нерухомого  майна *.*.*.*.*. *.*). 

2. Рекомендувати  публічному акціонерному товариству «АРСЕЛОР-

МІТТАЛ КРИВИЙ РІГ» виготовити та встановити стаціонарний аншлаг.  
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3. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному 

вебсайті виконкому районної у місті ради.  

4.  Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних 

відносин  та  будівництва  і  заступника  голови  районної  у  місті ради з питань 

діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 

 

 

 

 

Голова районної у місті ради        Василь СТАРОВОЙТ 
 

 

 
 

  


